

నేడు మంత్రి రాక

హన్వాడ, అక్టోబర్ 5 : మండలంలోని బుద్దారం, గుడ్డిమాల్కాపూరం, కోత్తపేట, దాచకపల్లి, రాంనాయకతండా, దొర్రితండా, హన్వాడ గ్రామాల్లో పలు శుక్రవారం అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు, శంకుస్థాపనలకు ఎక్సైజ్ శాఖ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ ప్రారంభిస్తున్నట్లు జెడ్పీటీసీ విజయ నిర్మల, ఎంపీపీ బాలరాజు గురువారం ప్రకటనలో తెలిపారు. రూ.18 కోట్ల నిధులతో గ్రామాల్లో చేపట్టిన సీసీకోడ్లు, డ్రైనేజీలు, బీటీకోడ్లు, మహిళా సంఘాల భవనాలతోపాటు పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు ప్రారంభించానున్నారు. హన్వాడలో మట్టన్ మార్కెట్ యార్డును ప్రారంభిస్తారు. అలాగే మహిళలకు బతుకమ్మ చీరలను అందజేయనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఆయా గ్రామాల ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, అధికారులు హాజరుకావాలని కోరారు.

మత్స్యకారుల అభివృద్ధి కృషి



చేపపిల్లలను వదులుతున్న ఎంపీపీ సుదర్శన్

మిడ్డెల్, అక్టోబర్ 5 : తెలంగాణ ప్రభుత్వం మత్స్యకారుల అభివృద్ధికి ఉచితంగా చేపపిల్లలను అందిస్తూ వారి ఆర్థికాభివృద్ధికి కృషి చేస్తుందని ఎంపీపీ సుదర్శన్ అన్నారు. గురువారం మండల కేంద్రంలో స్థానిక నాయకులతో కలిసి నల్లచెరువులో చేపపిల్లలను వదిలారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం అందిస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు వెంకటరెడ్డి, వార్డు సభ్యులు గోపాల్, జంగిలయ్య, శ్రీనివాసులు, కృష్ణయ్య, జగన్ గౌడ్, సురేశ్ పాల్గొన్నారు.

నేడు సర్వసభ్య సమావేశం

కోయిలకొండ, అక్టోబర్ 5 : శుక్రవారం మండల సర్వసభ్య సమావేశం ఉంటుందని ఎంపీపీ జయరాం అన్నారు. మండలాభివృద్ధి కార్యాలయంలో ఎంపీపీ శశిశక్ అధ్యక్షతన ఉదయం 11 గంటలకు జరిగే ఈ సమావేశానికి ఆయా గ్రామాల సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు ఆయా శాఖల అధికారులు సమయ పాలన పాటించి తప్పని సరిగా హాజరు కావాలని ఆయన కోరారు.

7న ఉమ్మడి జిల్లా క్రికెట్ జట్ల ఎంపిక

మహబూబ్ నగర్ టౌన్, అక్టోబర్ 5 : ఈనెల 7న అండర్-19 ఉమ్మడి జిల్లా బాల, బాలికల జట్ల ఎంపికలను నిర్వహిస్తున్నట్లు ఎస్జీఎఫ్ సెక్రటరీ పాపిరెడ్డి గురువారం ప్రకటనలో తెలిపారు. ఉదయం 9 గంటలకు గద్వాల జిల్లా కేంద్రంలోని ఇండోర్ స్టేడియంలో ఎంపికలు ఉంటాయన్నారు. విద్యార్థులు ఇంటర్ బోనైడ్ పదో తరగతి మొత్తాతో హాజరుకావాలన్నారు. వివరాలకు 9885955633 నెంబర్ ను సంప్రదించాలని కోరారు.

పోస్టర్ అవిష్కరణ

మిడ్డెల్, అక్టోబర్ 5 : తెలంగాణ షాట్, వీడియో గ్రాఫర్స్ అధ్యక్షులలో ఈనెల 6, 7, 8వ తేదీ నుంచి మూడు రోజులపాటు హైదరాబాద్ లో ఎల్ బీ నగర్ లో నిర్వహిస్తున్న షాట్ ఎక్స్ పోజిషన్ ను ఎంపీపీ సుదర్శన్, జెడ్పీటీసీ శశిశక్, పీపీసీఎస్ చైర్మన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి రిలీజ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి షాట్ గ్రాఫర్స్ పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని విజయ వంతం చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు బాలు, బాలయ్య, భీమరాజు, షాట్ అసోసియేషన్ మండలాధ్యక్షుడు సురేశ్, శ్రీనివాస్, సురేశ్, కృష్ణగౌడ్, బాబా, బాలు, నాగరాజు, మహేశ్, సందీప్, ముబీన్, ప్రవీణ్ పాల్గొన్నారు.

యాదవులు ఆర్థికంగా ఎదగాలి

జెడ్పీటీసీ విజయభాస్కర్ రెడ్డి

కోయిలకొండ, అక్టోబర్ 5 : యాదవులు ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందాలనే లక్ష్యంతో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని జెడ్పీటీసీ విజయ భాస్కర్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం మండలంలోని ఎల్లారెడ్డిపల్లిలో కుర్చు యాదవులకు గౌరెల పంపిణీ చేసి మాట్లాడారు. గౌరెల కోసం డీడీలు కట్టిన కుర్చు యాదవులందరికీ గౌరెలను అందజేస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ శశిశక్, రైతుబంధు సమితి మండల కన్వీనర్ మల్లయ్యయాదవ్, వైస్ ఎంపీపీ కృష్ణయ్య యాదవ్, నాయకులు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, భీరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

కార్యకర్తలకు అండగా బీఆర్ఎస్

మూసాపేట(అడ్డాకుల), అక్టోబర్ 5 : కార్యకర్తలకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ అండగా ఉంటుందని అడ్డాకుల జెడ్పీటీసీ రాజశేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. మండలంలోని పెద్దముగనల్లేడ గ్రామానికి చెందిన వెంకట్రాములు సాగర్ ఇటీవల గుండె వ్యాధితో బాధపడుతూ నిమ్మలో చికిత్స పొందాడు. అతను గ్రామానికి రావడంతో గురువారం జెడ్పీటీసీ రాజశేఖర్ రెడ్డి బాధితుడి ఇంటికి వెళ్లి చరామర్చించారు. ఆయన వెంట ఎంపీటీసీ చంద్రయ్య, శ్రీరాములు, చంద్రమోహన్ రెడ్డి, రాజు, చెన్నయ్య తదితరులు ఉన్నారు.



కోయిలకొండ : దమ్మాయిపల్లిలో బతుకమ్మ చీరల పంపిణీ చేస్తున్న ఎంపీపీ శశిశక్



మిడ్డెల్ : బతుకమ్మ చీరలు పంపిణీ చేస్తున్న ఎంపీపీ, జెడ్పీటీసీ

ఆత్మగౌరవానికి ప్రతీక బతుకమ్మ చీరలు

మిడ్డెల్, అక్టోబర్ 5 : తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆడబిడ్డ ఆత్మగౌరవానికి ప్రతీక బతుకమ్మ చీరలు అని ఎంపీపీ సుదర్శన్, జెడ్పీటీసీ శశిశక్ అన్నారు. గురువారం మండలంలోని వాడ్యూల్, వేముల, మసీదుపల్లి, మున్నూర్, రాణిపేట గ్రామాల్లో బతుకమ్మ చీరల పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో పీపీసీఎస్ చైర్మన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సర్పంచుల సంఘం మండలాధ్యక్షుడు జంగిరెడ్డి, ఎంపీ ఎం రాంధాసు, ఆయా గ్రామాల సర్పంచులు మంగమ్మ, సుమతమ్మ, నిరంజన్, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు పాండు, శ్యామసుందర్ రెడ్డి, బాలు, శ్రీనివాసులు, గోపాల్ రెడ్డి, వీరారెడ్డి, భీమరాజు, ఆంజనేయులు, సుకుమార్, సర్పంచా, వెంకటయ్య పాల్గొన్నారు.

చీరల పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో జెడ్పీటీసీ విజయభాస్కర్ రెడ్డి, సర్పంచులు హన్మంతు, ఆంజనేయులు, నారాయణరెడ్డి, రజిత, పాల్గొన్నారు. **బతుకమ్మ చీరల పంపిణీ** భూత్పూర్, అక్టోబర్ 5 : దసరా, బతుకమ్మ వేడుకలను పురస్కరించు కొని తెలంగాణ ప్రభుత్వం మహిళలకు అందజేస్తున్న బతుకమ్మ చీరలను గురువారం మండలంలోని పోతుల మడుగులో అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడుతూ బతుకమ్మ వేడుకతో ప్రతి గ్రామంలో మహిళలకు మరింత గుర్తింపు వచ్చిందని చెప్పారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ కమలమ్మ, ఎంపీటీసీ ఊషయ్య, సత్యానారాయణ, మాజీ ఎంపీటీసీ రమేశ్ చందర్, పంచాయతీ కార్యదర్శి వెంకటయ్యగౌడ్, మహిళా సంఘం అధ్యక్షురాలు రవళి, లక్ష్మి పాల్గొన్నారు.

పల్ చైర్మన్ దోరేపల్లి లక్ష్మి అన్నారు. మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని పలు వార్డుల్లో గురువారం బతుకమ్మ చీరలు పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని ఆమె ప్రారంభించి మహిళలకు బతుకమ్మ చీరలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం సరఫరా చేసిన బతుకమ్మ చీరలను మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని అన్ని వార్డుల్లో పంపిణీ చేస్తున్నామన్నారు. జడ్పీ ర్ల మండలం పోలేపల్లిలో జెడ్పీ చైర్మన్ యాదయ్య మహిళలకు బతుకమ్మ చీరలను పంపిణీ చేశారు. జడ్పీ ర్ల మండలంలోని గ్రామాలకు దాదాపు 13,300వందల చీరలు వచ్చినట్లు ఎంపీఎం మాల్కానాయక్ తెలిపారు.



జడ్పీటీసీ : 23వ వార్డులో మహిళలకు చీరలను అందజేస్తున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ లక్ష్మి



జడ్పీ : 24వ వార్డులో చీరలను పంపిణీ కొన్నింటి ప్రశాంత్ రెడ్డి



భూత్పూర్ : పోతులమడుగులో చీరల పంపిణీ చేస్తున్న నాయకులు

నేడుదే వరకడ్రలో అల్పాహారం ప్రారంభోత్సవం



దేవరకడ్ర పాఠశాలలో ఏర్పాటు పరిశీలిస్తున్న డీకావో

దేవరకడ్ర, అక్టోబర్ 5 : మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో అల్పాహారం ప్రారంభోత్సవం చేస్తున్నట్లు డీకావో రవీందర్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా డీకావో గురువారం పాఠశాల ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు పరిశీలించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఒకటి నుంచి పదో తరగతి వరకు చదువుతున్న విద్యార్థులకు ప్రతిరోజూ అల్పా

హారం అందించేందుకు ఏర్పాటు చేసినదన్నారు. శుక్రవారం ప్రభుత్వ బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వరరెడ్డి విద్యార్థుల అల్పాహార పథకాన్ని ప్రారంభిస్తారని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ శ్రీనివాస్, ఎంకావో జయశ్రీ, ప్రధానోపాధ్యాయురాలు నర్సింగమ్మ, బీఆర్ఎస్ పట్టణాధ్యక్షుడు బాలరాజు పాల్గొన్నారు.

నేడు చేవేళ్ల ఆరోగ్య రథం ప్రారంభం

మహబూబాబాద్, అక్టోబర్ 5 : చేవేళ్ల ఎంపీ రంజిత్రెడ్డి తన సొంత ఖర్చులతో చేవేళ్ల ఆరోగ్య రథం పేరుతో పేదప్రజలకు ఉచిత వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించేందుకు చేపట్టిన ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని ప్రతిబిక్కురూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు భిక్షుతి గురువారం తెలిపారు. శుక్రవారం ఉదయం 10 గంటలకు ఎమ్మెల్యే మహేశ్ రెడ్డి ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభిస్తారని పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో నిర్వహించే ఈ శిబిరంలో అన్ని రకాల వైద్య పరీక్షలతోపాటు ఉచిత మందులు పంపిణీ చేస్తామని, దీర్ఘకాలిక ఆరోగ్య సమస్యలుంటే వారిని నగరంలో వివిధ దవాఖానల్లో ఉచితంగా వైద్యం చేయిస్తామని పేర్కొన్నారు. కాపున ప్రతిబిక్కురూ ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. అదేవిధంగా వైద్య శిబిరం ప్రారంభోత్సవం అనంతరం ఎమ్మెల్యే మహేశ్ రెడ్డి మహిళలకు బతుకమ్మ చీరల పంపిణీ చేస్తారని తెలిపారు. మండల కేంద్రంలో తాసీల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట నిర్వహించే ఈ కార్యక్రమానికి మహిళలందరూ పాల్గొని బతుకమ్మ చీరలను తీసుకోవాలన్నారు. మండల ఎంపీపీ, జెడ్పీటీసీ, సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, నాయకులు, కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని కార్యక్రమాలను విజయవంతం చేయాలని ఆయన కోరారు.

రాష్ట్రస్థాయి క్రీడలకు రాచాల విద్యార్థి

మూసాపేట(అడ్డాకుల), అక్టోబర్ 5 : మండలంలోని రాచాల జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో చదువుతున్న విద్యార్థి కావేరి ఎంపికైనట్లు ఆ పాఠశాల వ్యాయామ అధ్యాపకుడు రాజవర్ధన్ రెడ్డి తెలిపారు. గురువారం ఆయన మాట్లాడుతూ వసపర్తి జిల్లా ఖిల్లాఘనపూర్ మండల కేంద్రంలోని క్రీడా ప్రాంగణంలో బుద్ధవారం నిర్వహించిన ఉమ్మడి జిల్లా స్థాయి జోనల్ ఖోఖో షోటీల్లో కావేరి ప్రతిభ కనబరిచి ఉన్నాడని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కావేరిని అక్టోబర్ 13 నుంచి 15వ తేదీ వరకు సోలీపూర్ పాఠశాల మైదానంలో నిర్వహించి రాష్ట్రస్థాయి అండర్ - 17 పోటీలకు ఎంపిక చేసినట్లు తెలిపారు. విద్యార్థి ఎంపిక పట్ల కావేరితోపాటు పీకాటి రాజవర్ధన్ రెడ్డిలను ప్రధానోపాధ్యాయులు ఛయాశోధ్దీన్, శ్రీనివాసులు, బస్వరాజ్, ప్రమీల అభినందించారు.



కావేరి

పతిబిక్కురూ ఓటరు నమోదు చేసుకోవాలి

హన్వాడ, అక్టోబర్ 5 : 18 ఏండ్లు నిండిన ప్రతిబిక్కురూ ఓటరు నమోదు చేసుకోవాలని తాసీల్దార్ కిష్టానాయక్ అన్నారు. గురువారం రెవెన్యూ కార్యాలయంలో నూతన ఓటరు లిస్టును విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఓటరు లిస్టులో ఎవరైనా పేర్లు తప్పులుంటే సారి చేసుకోవచ్చని తెలిపారు. మండలంలో మొత్తం 39,910 మంది ఓటర్లు ఉన్నారు. వీటిలో మహిళలు 19,840, పురుషులు 20,069 ఉన్నారు.

మొత్తం 48 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఉన్నాయి. **పాలక మండలి ప్రమాణ స్వీకారం** భూత్పూర్, అక్టోబర్ 5 : మండలంలోని పోతుల మడుగు గ్రామానికి చెందిన వేణుగోపాల స్వామి ఆలయ నూతన పాలకమండలి సభ్యులు గురువారం ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ఆలయ చైర్మన్ గ్రామానికి చెందిన సత్యనారాయణ, ధర్మకర్తలుగా చల్లా పోలిన వెంకటరెడ్డి, రమేశ్ చందర్, జయశంకర్, సత్యమ్మ, ఈవో సరింపూలు, సర్పంచ్ కమలమ్మ, ఎంపీటీసీ ఊషయ్య గ్రామస్థుల సమక్షంలో ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి వెంకటయ్యగౌడ్ పాల్గొన్నారు.